% / Tam Sayilarla Carpma Bélme islemi

Yaprak Test

(-2) -8 - (+5) - 1

isleminin sonucu kagctir?

A) 80 B) O C) 1 D) 15
100 : (-5)

bélme isleminin sonucu kactir?

A) -50 B) -20 C) 20 D) 50
#+|-7]-|-5F-6-6

isleminin sonucu kagtir?

A) 25 B) 21 C) -32 D) -38
a=(-10): (-2)
b=28:(2)

olduguna gore, a + b kactir?

A) -2 B) -1 C)1 D) 2

a tam sayisi pozitif, b tam sayisi negatiftir.
a-b=-12

olduguna gore, a nin en kiiciik degeri kag-
tir?

A) -12 B) -3 C) 1 D) 6
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6.

7.

(-35) : (-35)

bélme isleminin sonucu kagtir?

A) -1 B) O C) 1 D) 35
—X X
(%))
4 -3
ifadesinin x = 24 i¢in degeri kagtir?
A) 17 B) -16 C)-15 D) -14

-9 ile -2 arasindaki en kiicuk tam sayi ile -7
ile -1 arasindaki en biylk tam sayinin gar-
pimi kactir?
A) 16 B) 18

C) 20 D) 24

Tam sayilarla carpma igleminin ¢cikarma Uzerine
dagilma 6zelligi asagida érneklendirilmigtir.

7) - [(4) - 5] = [(-7) - a] - [(-7) - 8]

Buna gore, a kactir?

A) 5 B) 4 C) -4 D) -5

10. iki basamakh en kiiciik dogal sayinin, -1 sa-

yisina bolumu kactir?

A) -10 B) -5 C) -1 D) 1



11. - % + & 15. (-21) - (-21) + (-3)

-2, +4, -1 sayilan yukandaki semboller ye- isleminin sonucu kactir?
rine hangisindeki gibi yerlestirilirse elde edi-
len islemin sonucu -9 olur? A) -36 B) -34 C) -28
EI & ¢
A -2 — +4
B) +4 -2 -1
€ +4 -1 -2 16. a = -5 igin,
D) -1 -2 +4 2.3
a+4

ifadesinin degeri kactir?

12. a-3.(3 A)-10 B) -5 0) 1
b= (-4) - (+4)
c=1-5] - |-5| .
d=|-6| - (-6) S
[72]
olduguna gore a, b, c ve d sayilarindan han- € .
gisi pozitiftir? B 17. 80-4 +2-1
3 igleminin sonucu kactir?
A a B) b C)c Dd 3
3 A) -83 B) —43 C) -3
S
13. 8
a=—
-b
18. [18: (-6)]*

esitliginde b=4 icin a kactir?
isleminin sonucu kactir?

A) -4 B) -2 C) 2 D) 4
A) -8 B) 4 C) 12
14. )
2 2 1
—2) 9. 16+ [5 + (-9) + (-3)]
isleminin sonucu kactir? igleminin sonucu kactir?

A) -2 B) 1 C) 1 D) 2 A) -4 B) -2 C)2



